
  

Comparer : 

-12,5 ….... -13 



  

Correction :

-12,5 est le proche de 0 !

-12,5 > -13 



  

Comparer : 

-14,57 ….... -14,56 



  

Correction :

-14,56 est le proche de 0 !

-14,57 < -14,56 



  

Quel est l'opposé de -9,1 ?  



  

Correction :

L'opposé de -9,1 est 9,1.

0 9,1 -9,1



  

….. < -14,7 < …..
Encadrer par deux entiers consécutifs :  



  

Correction :

Deux entiers consécutifs sont deux entiers qui se suivent.  

-15 < -14,7 < -14



  

Quelles sont les coordonnées du point A ?  



  

Correction :

Les coordonnées du point A sont (3;1).  
Abscisse Ordonnée
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